Банковские реквизиты расчетного счета ПАО «Завод «Симферопольсельмаш»  для оплаты расходов по изготовлению копий документов и размер (порядок определения размера) таких расходов.

                 Банковские реквизиты счета эмитента для оплаты расходов по изготовлению копий      документов, обязательное предоставление которых владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам предусмотрено Положением о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг № 454 –П. (утв. Банком России 30 декабря 2014 г.)

 «Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» и ст. 89 и 91 Федерального закона «Об акционерных обществах»: 

ПАО "Завод Симферопольсельмаш"
Реквизиты в ПАО РНКБ:
к/с 30101810335100000607  БИК 043510607, ИНН 7701105460, р/с40702810442740100386.
Доступ к документам (выдача копий документов) производится по предъявлении соответствующего требования, составленного в произвольной письменной форме на имя руководителя Общества. В требовании указывается фамилия, имя и отчество обратившегося лица (для юридического лица – наименование и место нахождения), количество и категория (тип) принадлежащих акций и наименование запрашиваемого документа. Акционер, подавший требование, вправе представить выписку из реестра владельцев именных ценных бумаг, подтверждающую владение им акциями Общества. 

     Акционеры и иные заинтересованные лица могут получить  запрашиваемые копии документов по адресу: 295047, г. Симферополь, ул. Узловая 8/5, ежедневно с 10-00 час. до 16-00 час. (кроме субботы, воскресенья, праздничных дней) в 7 (семи) дневный срок с даты предъявления соответствующего требования и оплаты расходов по изготовлению копий.

По запросу акционера Общество предоставляет копии документов из расчета 5 рублей за один лист.
